



MESTSKÁ ČASŤ BRATISLAVA-RAČA

Materiál na rokovanie Miestnej rady MZ MČ Bratislava-Rača
dňa 19.09.2023

Návrh

na schválenie výpožičky kamerového systému ZŠ Plickova 9 pre Mestskú políciu
Hlavného mesta SR Bratislavy.

Predkladateľ:

Mgr. Michal Drotován, v. r.
starosta

Materiál obsahuje:

1. Návrh uznesenia MR MZ MČ Bratislava-Rača
2. Dôvodová správa
3. Stanoviská komisií

Zodpovedný:

Ing. Vierošlava Štrbáková, v. r.
vedúca Oddelenia hospodárskej správy

Spracovateľ:

Mgr. Karol Janík, v. r.
referent správy majetku, nehnuteľností, kataster

september 2023

1.

Návrh uznesenia

Miestna rada MZ MČ Bratislava–Rača po prerokovaní materiálu

odporúča

MZ MČ Bratislava-Rača

schváliť

bezodplatné poskytnutie kamerového systému v majetku Mestskej časti Bratislava-Rača, slúžiaceho na monitorovanie budovy ZŠ Plickova 9, formou uzatvorenia zmluvy o výpožičke na dobu neurčitú Mestskou časťou Bratislava-Rača ako požičiavateľom, a Mestskou políciou hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy ako vypožičiavateľom, za účelom zabezpečenia ochrany verejného poriadku, majetku a zdravia osôb pohybujúcich sa v monitorovanom priestore.

2. Dôvodová správa

Návrh predkladáme z dôvodu výpožičky kamerového systému na monitorovanie budovy ZŠ Plickova 9 v celkovej hodnote 3 073,16 EUR vrátane DPH pripojeného do mestského kamerového systému Mestskej polície hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy za účelom zabezpečenia ochrany verejného poriadku, majetku a zdravia osôb pohybujúcich sa v monitorovanom priestore.

V zmysle Článku 10 Smernice č. 19/2020 Mestskej časti Bratislava-Rača - Zásady hospodárenia s vlastným majetkom mestskej časti Bratislava-Rača a s majetkom zvereným do správy mestskej časti Bratislava-Rača v platnom znení schvaľuje Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Rača výpožičku majetku, ktorého zostatková cena je vyššia ako 5.000,- EUR alebo ak doba výpožičky trvá dlhšie ako 6 kalendárnych mesiacov.

Tento návrh bol prerokovaný Komisiou finančnou a majetkovou pri Miestnom zastupiteľstve MČ Bratislava-Rača dňa 11.09.2023, ktorá odporučila schváliť MZ MČ Bratislava-Rača výpožičku kamerového systému.

Vzhľadom na vyššie uvedené predkladáme na prerokovanie a schválenie Miestnemu zastupiteľstvu mestskej časti Bratislava-Rača, návrh na schválenie bezodplatného poskytnutia kamerového systému mestskej polícii formou uzatvorenia zmluvy o výpožičke na dobu neurčitú s Mestskou časťou Bratislava-Rača.

3. Stanoviská stálych komisií

Materiál:

Návrh na schválenie výpožičky kamerového systému ZŠ Plickova 9 pre Mestskú políciu Hlavného mesta SR Bratislavy.

Komisia	stanovisko	zapracované A/N	zdôvodnenie
Komisia životného prostredia, dopravy, výstavby, územného plánu a pre podporu vinohradníctva			
Komisia finančná a majetková	Komisia finančná a majetková odporúča MZ MČ Bratislava-Rača schváliť bezodplatné poskytnutie kamerového systému nachádzajúceho sa na budove ZŠ Plickova 9 v majetku mestskej časti, formou uzatvorenia zmluvy o výpožičke na dobu neurčitú Mestskou časťou Bratislava-Rača ako požičiavateľom, a Mestskou políciou hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy ako vypožičiavateľom, za účelom zabezpečenia ochrany verejného poriadku, majetku a zdravia osôb pohybujúcich sa v monitorovanom priestore.	A	
Komisia kultúrna a športová			
Komisia školská a sociálna			